编者按:其实,骗来诈去,无非一个"钱"字!任何情况下,看好您的钱袋 子,才最要紧。下面几条提醒,希望对您有用!

喊声"舅妈",5000元差点遭殃

星报讯(侯月云 记者 马冰璐) 昨日下午,家住合肥动力三村小区的程 奶奶来电称,一男子自称是她"外甥", 并称来合肥出差顺道看看她,"我把他 当成一个多年不联系的外甥了,岂料后 来他又打电话让我打钱,儿子一细问, 才知道他是'骗子'。"

程奶奶说,前天上午,她接到一个 电话,对方一开口就亲热地喊她"舅 妈","他说自己来合肥出差,想顺道看 看我。"程奶奶自然而然把他当成一个 多年不联系的外甥,并热情地招呼他 来家里坐坐。

"当天晚上,我还让儿媳妇帮我在饭 店订桌酒席款待'外甥'。"岂料昨天上 午,"外甥"再次来电,一开口就说:"舅 妈,我在南京遇到点事,你赶紧打5000 元给我救急。"程奶奶再次信以为真,正

当她准备取钱救急时,被儿子劝阻了。

"我儿子细问他,家里一些亲戚的姓 名,他根本答不出来,慌慌忙忙挂了电 话。"程奶奶说,她这才反应过来,这哪是 "外甥",分明是"骗子"。

星报提醒:程奶奶说,老年人都比较 念旧、重感情,所以她差点被骗,她想借 此事提醒广大市民一定要留心类似的 "亲戚来电"骗局。

特别的年货送给特别的你一 晒幸福, 赢年货大礼包 安徽中设国际会展有限公司承办 市场星报媒体协办

走起,晒幸福照片啦!

星报新年大礼包火热派送中

星报讯(记者 董艳芬) 距离蛇年春节越来越 近,你是不是还在为买什么样的新年礼包而发愁 呢?没关系,星报替你准备了一份。只要你将记 录着幸福瞬间的照片"晒"出来,即有机会获得价 值200元的年货大礼包。

"晒"幸福,赢年货礼包

1月26日,合肥一年一度的"年货盛宴"-第五届中国(合肥)旅游迎春购物节暨年货采购展 览会(以下简称"第五届年货展")将在安徽国际会 展中心拉开帷幕,为了让更多的读者在本届年货 展上收获惊喜,本报联手安徽中设国际会展有限 公司推出"特别的年货送给特别的你——晒幸福, 赢年货大礼包"活动,20名幸运读者将分别获赠价 值200元的新年大礼包。

两种参与方式分别是:读者在新浪微博上上传照 片,备注内容,并同时@市场星报和@安徽中设国际 会展有限公司;或登陆安徽财经网(www.ahcaijing. com),在活动专区上传幸福照片,即有机会获得第五 届合肥年货展上价值200元的年货大礼包一份。参 与活动照片形式不限,可以是个人写真、情侣合影、全 家福、婚纱照、朋友或同学合影等等,要求内容健康、 角度新颖、富有感染力和艺术性,贴近"幸福"的主题。

年货展上领春联、尝小吃

9天的年度"盛会"里,除了采购到年货,市民 还能感受到浓浓的"年味"。据介绍,2013年1月 26日~2月3日每天上午9:00~11:00.将有百名 书法家在安徽国际会展中心的展区现场写春联, 市民排队即可免费领取。

另外,本届年货展的"旅游文艺大舞台"上,还 将有突出旅游文化元素的合肥庐剧、三河小刀戏、 巢湖民间艺人表演,在提高年货展文化内涵的同 时,为市民提供了丰富多彩的文化享受。

对于广大"吃货"来说,本届年会展也是值得 ·逛的。因为,蚝仔煎、一口肠、五香肉等台湾特 色美食也将亮相,市民可去"台湾特色产品展专 区"现场品尝。

洗个车 两条中华烟没了

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时许, 省城太湖路与水阳江路交口一家洗车店外,一辆 黑色本田轿车堵住店面大门,店主进出不得,而事 情起因却与两条失窃的中华香烟有关。

包河巡警602巡控车赶到后,调查得知,车主 赵先生在半个月前,来该洗车店洗车,"当时车内 后座有两条中华香烟,车子洗完后,香烟不见了。" 车主迁怒洗车店工作人员,认为对方要为此事承 担责任,要求索赔900块钱。洗车店老板认为,工 作人员一致反映未见到香烟,并非他们所为。"可 能是被别人偷了,但我承认事情毕竟发生在我店 洗车后。"

双方各持一词,没有达成一致意见,昨日上 午,车主赵先生再次前来,用车堵住店面卷闸门。 最终,民警对双方进行了劝说,将双方移交辖区派 出所协调处理。

年底到,要留神砸车窗盗物

星报讯(星级记者 张敏) 1月5 日下午16时许,省城肥西路与黄山路 交口附近,一辆尼桑轿车停靠路边,突 遭砸窗,车内大量不菲财物被洗劫一 空。警方提醒,此类砸车窗盗窃案件 频发,即便是白天,车主也要提高警 惕,不让不法分子得手。

该尼桑轿车停靠无人看管的路边, 等车主返回时,发现放在车内的钱包被 盗,内有1万多元现金和大量证件,另一 部苹果手机不翼而飞。

无独有偶,当日下午在淝河路与周 谷堆路附近,一辆轿车车窗遭同样遭遇, 车内2万多元现金被一盗而空。

目前,这两起车窗被砸盗窃案已移 交刑警队调查处理。

星报提醒:分析两案,车主确实很 "马虎",停靠的地点都位于无人看管的 路边,而且均是有急事,临时下车办事, 短短几分钟后折回,窃案已发。

星报提醒广大车主,要想让小偷"远 "爱车,就要牢记"贵重物品不要放在 车内,人离车时不要将现金、手机、皮包 等贵重物品放在车内"。

车主应尽量将车辆停放在有专人看 管、安防措施严密的停车场,切忌乱停乱



"夏采莲子冬挖藕".新年伊始,也是莲藕上市时。日前,合肥市科学岛上的农户趁着天气晴好,冒着严寒把藕从 自家池塘的淤泥里一根根地挖出来。

冬天为了防止泥下的莲藕冻坏,影响口感,要给藕塘灌水,挖藕工便穿着水鬼服开始辛苦的劳作。而合肥市民近 期便可吃到新上市的冬藕。 记者 程兆 文/图

新交规,你适应了吗?

网友吐槽合肥一路口24小时黄灯,交警称是黄灯闪烁可通过

星报讯(记者 鲁龙飞) 1月6日 已是"史上最严交规"实施的第六天了, 新交规实施后,很多驾驶员在开车时见 黄灯就犯怵。有网友吐槽合肥市一路 口24小时黄灯,对此,交警提醒驾驶 员,开车要分清是黄灯闪烁还是黄灯长 亮,如果是黄灯闪烁,则可以在确保安 全的情况下通行。

2013年元日假期,"中上最严交 规"成了微博上的热门话题,网友为此 纷纷织围脖写段子,一时间,"闯黄灯"

近日,网友"短发蘑菇"称,在合肥 主干道黄山路一高校门前,有个24小 时不停闪烁的黄色信号灯。这事放在 2012年也许就不是个问题,这不到了 2013年倒成了"严重"的问题,只因现 在闯黄灯后果"伤不起"。

昨天下午,记者联系合肥交警支队 一位相关人士。据其介绍,这个路口的 信号灯为黄灯闪烁,只是起警示安全的 作用,提示行人车辆注意确认安全后通 过。"交规中规定的闯黄灯违法指的是 黄灯长亮,这时闯灯是违法的。"

该相关人士还称, 黄灯闪烁一般是 在夜间车少时的交叉路口才出现,车辆 通过该路口,确认安全后可以正常通 行,"初衷是为了提高路口的通行效

记者了解到,日前,公安部交管局 专门下发诵知,要求各地交管部门对 目前违反黄灯信号的,以教育警示为 主,暂不予以处罚。